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M —%F FORTRAN ES5HEEEHT$H

l. —1FORTRAN BFH—-THEMEFEGAR. FRFRTFEFIII—-1TBF
B, TR MRS, HBIHE, BEERE—E.
2. FORTRAN BFEREFEHROBEREE: £ ~SANFSK, & 6P NETHE
K4 7~-T2 piEaX; 8 73~80 HiERE. |
3. FORTRAN ¥3ER42RM, BB MAEFEBH LT LS5
(1) BA,
(2) LA,
(3) TAHER,
4 2E.
(5) #HA,
6) FRE,
4, FORTRAN HAELZNNHRK. ZEEHNFBHNERBEARDEE.
5. FORTRAN 77 Aif FEIMERERBERAEE, SRS EMNZBHRE. AR EEL
BEHE. EEREREIEHRE,
CEEERETNFTE
1 BEAS (I-NS)D;
2. FARRBUHEBHAEETRERER,
3. B IMPLICIT i§a#EDE—FEFLWTRAE-KH,
= BEIES
#a: V=E
VETRE.EEEEK.
FORTRAN 77 IR (EIEM A = &R S RBHEET, BB REE. FAREET. F
BB REARAREEQ, BV EREUNTERL . ERZREREREA,
/g, AR N W IR
Bl g A EER (A PAEERARB R KRR SHEEO BN A NS
), LA
1. ¥ AiE %)
READ+, i A%H
READ(*,*) §ii A 727
2. B g4
PRINT~, & it %5
WRINTE(*,*) §i i) %5
FORTRAN M— P HEBFRSTEFTHR, MiE—EFTH— % FORTRAN #jiE4]
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ARG R M, T 25 T AL E 9B 46T 00 T B BB B MRS R B T S 40
FORTRAN 7% 67: W&l 3850, 1 A7 1 RS 8 7 40, 3 = 4840 & FORTRAN #9354 i#
), SRALTE AL AR AV R 0 RS MR TR 4. 2 R S RCE 4001 A
B )t AT LU IR N=N+ | 2 B RS LA B, & 256 40 8 T FORTRAN (036 4 1
A AR . A7 T TR 22 00 R, VML T T4 Aol

3N |

— EHTARF PSR (EHRLEME) ., FiE
1. B 1-1. =A% ABC, 2 X=Tcm,Y =6cm, ./ o =40 , REF R AL EH.
BF. B
X=70
Y=60 X y
a =40
BD=XSIN« c

5=XB XY s
2 -2 1-1 =A%

PRINT §
STOP
2. WE 1-1. 2H8HA X=TemY =6cm,x =40, 5K Z,
BR
7=X
Y=6
X+Y-XYC=Z
PRINT», "Z=", £
END
XY

2 .
3. E'.%E[I:X=30,Y=40,t=10,Jﬂi§Z=—2——x% FERRZ
BT
X=30
Y =40
=10
Xy ¢ _
R
PRINT#,Z=B
END
4 B g=98ms .tESS,Vo=4mfs,FﬁﬂCX-——Vot+—;—gt2 FHER X,
B’F: :
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g=938 t=3 9 BFE:

Vo=4  A=Vol X=A+06
%gﬁ:B Y=B+02
Z=(SINX + COSY)/2.0

print+, X=A+B

5. ALB AN 44 /1 55, I AL B A=0.2
k. 1?1:1(11;* z
BF: END ’
A=440 §
B =550 10. #Ek¥:
A=B I=3
. Y=LOG()
PRINT*AB X=EXP()
END Z=MOD(X,Y)
6. EHEN R MH,A.B.C REARE ];:;)NT*’X'Y’Z

SABRBEK, REM=ALENEH: 558
M/NF SBE EEmA REHE,
BI¥:

11, B48:X=3 $EREL:
Y=X*X=3*1=0,

READ*ABC BI¥:
READ*R X=3
S=(A+B+C) XX=Y
$A=zR '~ ./ SE-AB-BE=0) PRINT*Y=,X*X.Y
IF (SA<S5) GOTO 10 END
PRINT SA 12. BF:
o 0
mﬁyﬁiﬂ?ﬂv@mﬁm{ﬁ]ﬁﬁﬁsimﬁw% - K=SQRTU + 1)
PRINT*,LJK
B END
HR=5
S=2TCR2 . H 13. Eﬁ
verR. H INTEGER (A,B)
PRINT*, S.V * A=B=5
C=A+B
END PRINT*, 'A+B=C"
8. B END ’
X=X+3
Y=Y +5 14. #J¥:
PRINT* XY A=0.5
-,
Y=3 -
REAL I

END



15.

16.

17.

18.

C=SQRT{) I2=6
STOP Y=N, + N/, - L,*X
BR WRITE(R*,9Y
IMPLICIT (A,B) END
A=3} 19. UHl:x=56y=72
B=4 K:z=(¥* +Ln2x)* x/y
C=A+B B
WRITE(,#)'C=",C INTEGER X,Y.Z
STOP X=56
El:a=1b=2 Y=72
PO L Z=EXP(3X)+LOOGQX)*X/Y
atb PRINT*, Z=7Z
B END
INTEGER AB 20. BH:x=5.6,y=45t=0:1
A=1 R g )4
B=2 ' x—y) t
C=(—A)W*2/A+B B
WRITE(*,%)'C=".C X=56
END Y=45
El:x=05a=4b=5 T=0.1
246.5x Z=(X—Y)sSHT +4)#+3/(X — YT
y= ————HI{H.
a/b PRINT*Z
BIF: END
X=0.5
A=40 —.EHTIHRFMIETER
B=50
Y =27+ 6.5+3+X/A/B 1. BF:
PRINT*,’Y=";Y 1=3
END J=6
EL&1:x=0.2,1,=3,n,=4, N=2+6+J/1
i,=1s, i,=6 PRINT+,’N=",N
RKiy= L Bt R END
2. #BF:
B IMPLICIT INTEGER(A)
IMPLICIT INTEGER(N.I) 1=3
X=02 I=6
N, = A=8.5
N, =4 AN =(3%6.5%2/3 +1
I,=15 AB=1/2%I%A ]



N=]+2*{1/2)~A-] END

PRINT* AN 7. B
PRINT* AB,N A=1
END B=2
3. BE: C=3
INTEGER B A=B
=3 B=C
J=6 C=A
X=0.5 PRINT* A +B
B=I[*2#8/5+0.6—X PRINT*B—A
Bl =J+(X*2)/((—1+]) PRINT+C+A
PRINT*B1,B END
END 8. BI¥:
4 EF: REAL NMA
J=2 N=54
K=2 M=40
KK=7 A=151
L=-3 I=M*N+9
PRINT»* J*K —KK)/(9+L), J=T/A
$ MK —KK)/(©+L)), PRINT*,1,J
$ K —-KK)/(9+L)), END
3 (K —KK)/(9+L) 9. B
END LN=8.932
5 B NM=17.212
AA=145  XA=I151
XB=2.7 KI=NM+*LN+9
YC=39 KJ=KI/A
I1A=XB PRINT* XIKJ
IB=YC END
IC=IA 10. BF:
PRINT*IAIB,IC AN=21
END BM =52
. BF: A=5
A=44 S1=AN*BM +9
B=55 WI=SI/A
T=A PRINT=*SLWJ
A=B END
B=T 1. BF:
PRINT+,"A="',AB WA=2.0



LB=535 B=INT(—4.3)
WA=LB PRINT+,’B=",B
PRINT* WA LB C=MOD(8.6)
END PRINT*,"C=",C

12. #F: D=SQRT(REAL(A)*A +B*R)
UA=25 PRINT*,"D=",D
MB=35 END
MB=UA 17. BFf:
PRINT*,UAMB READ{* *)N,M
END N=N+{

13 B M —~MODM.N)
HA=25 K=N+M
OB=5.7 PRINT*’A=",K
IC=HA K=K+53
HA=0B WRITE(* *)NM K
OB=IC END
PRINT*,UA,OB,IC (HEMAN=SM=12)
END 18. BJ¥:

4. B REAL NM
X=3.0 PRINT*,”INPUT N’
Y=40 READ* N
Z=X PRINT*,”INPUT M’
A=(X+YpZ READ*M
WRITE (*,#) 'A="_"("_ X,"+".Y. N=N+1

$ VL Z) =LA M =INT(M)

END A=N+M

15. #BF: A=A+53
ALFA=30 WRITE(*,*)N,M,A
BT =60 END
A=SIN(ALFA*3.1415/180.0) (BBHA N=50M=12.0)
B =COS(BT*3.1415/180.0) 19. BF:
C=A+B IMPLICIT INTEGER(A,B)
PRINT+A+B REAL Al
WRITE (%, %) A=4
END Bl=5

16. BFF: Al=A+Bl
INTEGER A.B,C,D PRINT=*,A Bl
A=ABS(-3) PRINT*,’ A+B1=", Al

PRINT*,’A=", A END
—_ 6 _



20. ¥

INTEGER AlLB
A=4

B=5

Al=A-+B
PRINT="Al=", Al
PRINT*A,B

END

21. R

22,

23

24,

25.

IMPLICIT REAL(,J)

READ#,L)

K=0

K=K+I+]J

I=1+1

T=I+]

PRINT*,'1=".1,
‘7=",1,K=",K

END

(BBHAL1=45]=55)
BE:

WRITE (+,9) ‘AU, A2 'AY, Ad', AS
PRINT*2%23.0+3,4.0%4.0,5%5
PRINT*,1/2+2,1.0/2+2
PRINT#*,1/2+#3.6—-1.2,3.6%1/2—12,23
END

B

INTEGER AB.C

A=6

B=8.5

C=AxB

PRINT*’A+B=",A,'s" B, ="C
END

B

A=6

B=8.5

C=A*B
PRINT*,"A*B=",C
END

B

26.

28.

29,

A=1E3

B=1E2

C=A-B
PRINT*A,”—",B,'=",C
END

B

AM=5
BN=6
CK=AM-+BN

PRINT* MAX(AM BN CK)MINAM, BN.CK)

END

B

A=-5
B=6 ..
PRINT*SIGN(A,B)SIGN(B,A)
END

B

IVv=3.0

IG=4 .

AF=3

BE=4.0
PRINT#*,IV*JG,AF*BE IV*AF
END

B

NI=392
LSJ=4.5

ASI=3

QWB=4.0
PI1C=NI*LS}

KMW =ASI*QWB
PRINT*P1C,KMW
END

30. BiF:

A=3.14159

B=A+1 .
C=INT(B*100 +_.5)/100.0
B=INT(B*10.0+ .5)/10.0
PRINT*,’ ABC’,AB,C
END
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2. FORTRAN RBFH MG TR 08, MBFNENARES, §—FREE—1
S S SRR, % B i Ho 5t
TREX.E_  FIFIE | HiEa X,

3. FORTRAN HHEIEMRSH 1| F 99999 Z @K 3 B AL,
EAFRSHEEHE THHSE L, \

4. 7£ FORTRAN FE#E+, % # FRS AR R AT
MR,

5. S aH E3 FREFARENE-IEZHFLME

6. FORTRAN @iEFKER  THITEOMERTIER, “HFHWX B EM4 22

7. FREFIEGP,E A LAGEES. S MiEA]
AR HEARR .

O BA1EA.
@ A ETIEAS HWiER.
@ Bt 2 LA E AT R A,
@ EgEEIEAT RN RATIES.
8. FORTRAN &H B HEHRER:

M —fFEEE— TR,
@ —F7 8 G A,
@ —MEATUBEE ST,
@ ~MiBA REHE —17.

EREH. B FEIEHN, B R IR,

WHIRER ¥ F B4R

R 1 R =,

9. B~ FORTRAN ERAE, ~iTHEEARASR, AUAT—FTHEG R t #4845, EE
5 SRR EEEFEA.
10, MBEEFITHHERE, ~TERAROAUNET-FTHES, B2 EHLME

1. AR —BF AP, AR E HHEMARBEARS, ~TRFRAGY

&4 5 A —BF R PRIBERES,

12. ~MEFRUHRE—TLHAE B, EE-TBRFRLMN
PR '

13, ARG RE ABE EHFRRERTH —MEAEZE B
Gk BA.

A, 2t

1. % ATE 490m B AL FIHEE AT — A ER, SRR [ ey ¥4 20 o o T B b R) 1, A BREEH Y
8 —




B v MAERTE L 5 AAEE hi,

2. JRE Y 1000kg MR B E kb RS EEs), B4EET 1000m, EFUESHMA N R %
HR 0.005 1%, RILEMZESH.

3. WMAEREITIHEHM 100, WREFEL 10% WEFBEEK, H20E5REAM T
ERE HRER.

4. F READ BHABRMEEZER, ®HE—REEH. ﬂfﬁiﬂﬁﬁ%émw@ﬁfﬁﬂﬁ(
Wk BERS=aR?, BEM V=4/3zR} REEH F=42R"),

5 @EEET. HERAMNAN:

PI=P(1 +R)N

Hu PUBEEME, R PEMNE, NREHK, Pl ANLSESHA L. & P=100R =005
N=S5. BHREFRALFEF A, BABEE M, EMVEHSRA

6. HlE—HWEOESH., ERMERH 2om NP 4om, REGKEBSRNE SDER
Rk (LLSE 7RG HAD)? ERREBRE DT (B HLE X 7.8g/em’) 1iFRET.

7. MHREE, BEREERNLICH HiHeads), RBEY F(Feet), RBREFELLR?

8. E1-2FimimE, HpRi=1000Q, R:=200Q, R3=150Q, Rs=50Q, U=100V,

REZORHE R AHE RN L

-1 [ ]
SRR

E1-2 hikE

9. n’ﬁi BH 1 a FbMFEH e, REZDMRKRESSIEITA. CHAla=12, b=20,
. EHMEF, BRAKERE kFExR.
10. HEtEmITE, MEATREED, SAREEAEP, BAER, RFEZ LD
BA#EE.D.P.R HE&EA.

g [ —=a

HE AR
LogP - Log( P~ D * R)
M= M Kb BB H 2.
Log( 1+R)

—. M
. ETER

1. N= 24

2. 16

—6 -11



10.
11,
12.
13.
14.
13

16.

18,

19.

20.

2l
22.

23,
24,
25,
26.
27.

R

2.000000 14
-1 0 -1
2 3 2
A= 5500000 B=  44.00000
5.000000
1.000000
4.000000
30 1
75 2
3.88000 0.776000
5.000000 5
2.500000 2
5700000 2.000000 2
A=( 3000000 + 4000000 )+ 3.000000
1.000013
1.000013
A= 3
B= —4
C= 2
D= 5
A= 6
6 0 1
INPUT N
INPUT M
6.000000 12.00000 23.30000
4 5
A+Bl= 9000000
Al= 9
4.000000 5
1= 5500000 J= 1100000 K=
ALA2A3A4AS
4 9.000000 16.00000
2 2500000
~1.200000  0.5999999
A*B= 6+ g=
AsB= 5100000
1000.000 100.0000 =  900.0000
11.00000 5.000000
5.000000 — 6.000000

— 21.60000

25

48



28. . 12 1200000
29. 12.00000 12
30. AB,C 3141590 4.100000 4.140000

—_

M. EFEit

LOHEAR:
h= —;gti t=+"2hjg
V=Vo+gt=gt

1 1
hl= Egtf +Vot, = Egtf

BAF:
H=490
G=%98
TI=5
T=SQRT(*H/G)
V=0G«T
H1=G*TI+T1
PRINT*,'T=",T
PRINT,'V=",V
PRINT+,"H1=", H1
END

EfTE R
T= 10.00000
V= 98.00000
H1= 122.5000

2. HELAK

S= —at?  a=2i

F—Fl=ma F=Fl+ma
B

M=1000

T=9

S=1000

F1=0.005*M

A=245/T*T)

F=F1+M=*A

WRITE(*,*)'F=",F
END

BITER:
F=  24696.36

CHEAR:

PI1=P(1+R)N
B
P=100.0
R=0.1
N=20
Pl=P#(1 +R)+*N
WRITE(*,*)’P1=", Pt
END
EITHIR:
Pi= 6727503

. B

READ(*,*)R
PI=13.14159

S =PI*R*R
V=4.0/3*PI*R**3
F =4*PI*R*R
PRINT*,’S=",S
PRINT*,’V=",V
PRINT*,'F=",F

END
BITE R

120 <CR>
S=  452.3890
V= 7238224
F= 1809.556

. B
P=1060.0
R=05
N=3

PI=P¥1+R*N
PI=INTP1*100.0+0.5)/100.0
PRINT*,'P1=",P1
END

BITH R



Pl= 1157.620 REAL 1

6. BFE: R: =100
Dl=2 R2 =200
D2=4 R3 =150
PI=3.14159 ' R4 =50
V1 =PIx(D1/2)y%*2%1.0 U=100
V2 =PI*(D2/2)*+2%1 0 R=1/(1/R1 + 1/R2 +1/R3 + 1/R4)
V=¥2-VI 1=UR
G=7.8*V PRINT* R=",R,'I=",]
PRINT*," V="V, cm**3" END
PRINT*'G=",G,'g’ . BT
END R= 2400000 I= 4.166667
IEATHR - 9. B
V= 9424770  cm**3 A=12
G= 73.51321 ¢ B=20
7. HE LR PI=3.14159

EAXRE,Y Heg
HEEH: X+Y=H

ALFA =85+P1/180.0
C=SQRTA*A + B*B -2+ AxB+COSALKA))

2X+4Y=F BT = ACOS (B**2 - Ax#2~C#*2)/(—22A*C))
m.  Y=F2-H BT =RT*180/PI
X=H-Y Fl= ACOS{(A**2— B*+2—C##2)/(~2C*B))
B FI=Fi*180.0/P1
INTEGER X,Y,H,F FI=180—BT -85
READ(*,*)H F PRINT*C,RT,FI
Y=F/2-H FND
X=H-Y BITER:
PRINT*,’H=",H,’F=",F 2240903  62.76055  32.23945
PRINT*'X=",X"'Y=",Y 10. BfF:
END READ{(*#)D,PR
BITHR: Q=P/{P—-D*R)
8,12 / A=LOGIOQ)
H= 8F = 28 B=LOGI10(1.0+R)
X= 2Y= 6 M =INT(A/B +0.5)
8. HELK: WRITE(* ¥)M,” MONTHS’
1 1 1 1 1
ERRRE e
R=1/1/R1 + /R +1/Rz + I/R4} 2000.0,100.0,.012 /
I=UR 23MONTHS
B




